## 福岡商工会議所

## 令和2年新年祝賀会のご案内

拝啓 時下ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。

平素は当所事業に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて当所では年頭にあたり、日本経済と地域企業のますますの繁栄を願い、新年祝賀会を下記により開催いたします。会員の皆様をはじめ各界よりご参加くださる多くの皆様と、年の始めのひとときをお楽しみいただけますと幸いです。

何卒お誘い合わせの上、ご参加くださいますようご案内申し上げます。 敬具

記

**日 時** 令和2年1月7日(火)12:00~13:30

会 場 ホテル日航福岡 3階 「都久志の間」 (福岡市博多区博多駅前 2-18-25 TEL: 092-482-1111)

参加料 6,000円(税込/お一人様)

申込方法 ①福岡商工会議所HP(https://www

①福岡商工会議所HP (https://www.fukunet.or.jp/)、もしくは別添の申込書に必要事項をご記入のうえ、FAXにてお申込みください。

②お申し込み後、原則として2週間以内に参加料を下記口座にお振り込みください。(12月20日頃に参加証を発送いたします。)

< 振 込 口 座 >

◇福 岡 銀 行 博多駅前支店 (普) 2295444

◇西日本シティ銀行 本店営業部 (普) 3249318

◇福岡中央銀行 本店営業部 (普) 1127813

さかい まさよし

「福岡商工会議所 新年祝賀会 専務理事 境 正義」

※振込手数料はご負担くださいますようお願い申し上げます。

※開催前日(1月6日)までにキャンセルのご連絡をいただいた場合、振込 手数料を差し引いて返金いたします。<u>開催当日以降のご連絡は返金いたしか</u> ねますのでご了承ください。

なお、年末年始休業は12月28日 $\sim$ 1月5日ですので、ご注意ください。 **※参加者名簿は作成いたしません。** 

申込締切 令和元年12月20日(金)

【お問合せ先】福岡商工会議所 総務・人事グループ

住所:福岡市博多区博多駅前2丁目9番28号

TEL: 092-441-1110 FAX: 092-474-3200

福岡商工会議所 総務・人事グループ 行

## 福岡商工会議所 令和2年新年祝賀会 参加申込書

企業・団体名								
参加証送付先 (ご住所)		〒						
ご担当者名								
TEL				FAX				
参加料振込 予定口座 (○でお囲みください)		福岡銀行 西日本シティ銀行 福岡中央銀行	振込予定日 ※お振込みが、2週間以内にできな い場合にご記入ください。		月	日		
	お役職名			<sup>(フリガナ)</sup> ご 芳 名				
1								
2								
3								
4								
5								
6								

<sup>※</sup> 恐れ入りますが、用紙が不足する場合はコピーしてお使いください。

<sup>※</sup> ご記入いただいた個人情報は、新年祝賀会に係る各種情報提供のみに利用させていただきます。